

Огонь родного очага

Вера, надежда, любовь – именно эти три чувства являются основой крепкой и надёжной семьи, именно они являются гарантом надёжности семейных отношений. И примером этому являются семейные отношения святых Петра и Февронии Муромских, память о которых отмечают 8 июля.

«Огонь родного очага». Под таким названием накануне Дня семьи, любви и верности для участников клубного формирования «Творческий союз» работники городской библиотеки и ДК им. С. М. Романько провели

праздничную программу.

Участники узнали о корнях этого душевного праздника и его истории, о святых, которые стали нерушимыми православными символами семейной любви и верности, вспомнили пословицы и поговорки о семье.

Мероприятие сопровождалось номерами художественной самодеятельности в исполнении участников вокальной студии «СОЛО» и ребят из «Творческого союза».

В конце программы библиотекарь провела обзор книжной выставки «Всё начинается с семьи».

Вероника Бухрякова.

Фото автора.



► Члены клубного формирования «Творческий союз» с руководителем Татьяной Вербицкой.